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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e oito minutos do décimo terceiro dia do mês de abril do ano 

de dois mil e vinte e um, por meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Eric Lisboa Coda Dias, 

Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, e os membros no exercício da titularidade: 

Sr. Leonardo Almeida de Magalhães, Sra. Caroline Israel Pio e Sr. Nilton Antônio dos Santos. Participaram 

também da sessão a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e o 

Sr. Rennan Trindade de Souza, Assistente Administrativo. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. 

Gilberto Tadeu Stanzione, Gerente de Operações Financeiras, Sra. Paloma Maciel Alves da Silveira, 

Gerente de Atuária e Benefícios, Sra. Cristina Araújo Santana, Coordenadora de Compliance. MESA: 

Presidiu a sessão o Sr. Eric Lisboa e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. ORDEM DO DIA: 

Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Aprimoramento da Governança da Fundação; Assuntos 

Informativos: 3) Acompanhamento da Carteira de Empréstimos do ExecPrev - abril 2021; 4) 

Acompanhamento Atuarial do Plano; 5) Alterações Normativas e seus Impactos na Fundação; 6) Atas 

dos colegiados e órgãos auxiliares; e 7) Informes - Manifestações do Comitê de Assessoramento Técnico 

ExecPrev - Atendidas e pendentes. Assuntos Extrapauta: 8) Ata da Reunião Anterior (52ª Reunião 

Ordinária). INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou 

iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do 

Comitê, tendo sido incluído o item “Ata da Reunião Anterior (52ª Reunião Ordinária)” como assunto 

extrapauta. Item 2) Não houve deliberação nesta sessão. Item 3) O Sr. Gilberto Stanzione apresentou 

informações atualizadas quanto ao status da Carteira de Empréstimos do ExecPrev, relativa a abril de 

2021, com destaque para as concessões e os dados sobre inadimplência. Foi informada ainda uma queda 

na provisão de devedores duvidosos. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 

4) A Sra. Paloma Maciel explanou os principais resultados da Avaliação Atuarial referente ao exercício de 

2020, bem como do Plano de Custeio 2021 para o plano ExecPrev. Os membros do Comitê tomaram 

conhecimento da matéria. Item 5) A Sra. Cristina Santana apresentou as mais recentes leis e normas e 

seus respectivos impactos no âmbito da Funpresp-Exe, com destaque para a Instrução Normativa 

PREVIC nº 38, de 24 de março de 2021, que prorroga até 31 de julho de 2021, os prazos para apresentação 

dos certificados para o exercício dos cargos de conselheiro, membro dos comitês que atuem na avaliação 

e aprovação de investimentos e diretor, e para a Lei nº 14.133, de 1 de abril de 2021, que trata de licitações 

e contratos administrativos. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. 6) As seguintes 

atas foram disponibilizadas: (i) Comitê de Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 58 a 60, 62, 63 e 66; e 

(ii)  Comissão de Ética: atas das Reuniões Ordinárias nº 25 e 26; e (iii) Comitê de Investimentos e Riscos: 
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atas da reuniões ordinárias nª 75 e 76. Na ocasião, o Sr. Nilton dos Santos propôs, ao Presidente do Comitê, 

que o Comitê solicite, ao Conselho Deliberativo, uma apresentação sobre o Programa Funpresp Cashback 

recentemente implantado, em especial sobre a possibilidade de deduzir, para fins de Imposto de Renda, a 

devolução recebida. O colegiado deliberou favoravelmente ao pleito. SOLICITAÇÃO Nº 002: O 

COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e, nos termos do art. 46 do Regimento Interno da Funpresp-

Exe, solicita, ao Conselho Deliberativo, que seja realizada apresentação sobre o Programa Funpresp 

Cashback recentemente implantado, em especial sobre a possibilidade de deduzir, para fins de Imposto de 

Renda, a devolução recebida. 7) A Sra. Patrícia Ávila apresentou as recomendações e solicitações 

concluídas e pendentes relativas a 2020 e 2021 do Comitê. Os membros tomaram conhecimento do 

assunto. 8) A ata da 52ª Reunião Ordinária do Comitê de Assessoramento Técnico Execprev foi aprovada 

e será assinada por meio de ferramenta de assinatura eletrônica. ENCERRAMENTO: A próxima 

reunião do colegiado está prevista para o dia 11 de maio de 2021, terça-feira, às 9h. Nada mais havendo a 

tratar, o Sr. Eric Lisboa Coda Dias, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, 

considerou encerrada a sessão às 09h59, da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, foi 

assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e 

subscrevi esta ata.    
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